Sagirdin ad1 vo soyad: Tarix.

Riyaziyyat: IXsinif. 3.1 bolmasi iizra Kigik summativ giymatlondirma. KSQ. Ne5. | variant.
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2)

3)
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11)

y =x%-4x tonliyindo x=4 olarsa, y-i tapm.
A)1 B) 2 C) 3 D)0

y +2x =x? Vo y = 4 funksiyalarinin grafiklorinin kasismo ndqtalorinin absislorinin comini tapin.
A)l B) 2 C)3 D)0

y=2x+x?> va y=x funksiyalarinin qrafiklorinin kesismo noqtslerinin say1 necodir?

A)1 B) 2 C)3 D) 0

Tonliyi holledin. | [x-1]| +5] =38

A)-2;5 B)-3;6 C)-2;4 D)4;5
x=1 c . . e
e 5-X  tonliyinin koklorinin hasilini tapin.
A)3 B) 4 C)9 D)6

(x?- 3x + 2)(x?- 3x - 8) =24 tonliyinin hagiqi kéklorinin comini tapin.

A)3 B) 4 C)5 D) 6
J(x—2)?2=x tonliyini hall edin.
A)l B) 2 C)4 D)5

(x-4)vV4—x2 =0 tonliyi hall edin.
A) 4 B) +2 C)3 D)5

X% -8 | X | +12=0 tonliyi i¢iin uygunlugu miiayysn edin.
1) x <0 olduqda; 2) x>0 oldugda; 3) x=0oldugda;

A) koklari -2 vo -6 -dir. B) dogru olmayan ododi baraborlik alinir.
C) koklori comi 8-o borabordir. D) koklori 2 vo 6 -dir.
1. 2. 3.

Z-2=36
{x y ' tonliklor sistemindon x-y forgini tapin.
A) 3 B) 2 C)-3,6 D) -7,2
1 _1_4
{ 3x 2y tonliklor sistemindon x-y hasilini tapin.
3

A) - B)- 1 C) - D)3



X+-=5 X
12) J tonliklor sistemindon =  nishatini tapin.
y+-=10 y

X

A) 2 B) % C) 10 D)5

13) Uygunlugu miiayysn edin.

1 {x3+3x2y=6 2) {x2+xy=4 ) {xz—xy=2
y? +3xy* =21 y2 4+ xy =12 y2—xy=7
A) x+y=3 B) |x-y|=3 C) |x+y| =4 D) x-y=2
1. 2. 3.

14) Iki natural adodin comi 20, hasili hasili 96 olarsa, bu odadlori tapin.
A) 8; 12 B) 10; 12 C) 8; 10 D) 6; 14

Dogru cavablarin sayi: Sohv cavablarin sayn:

Qiymat.




Sagirdin ad1 vo soyad: Tarix. 13.01.2017.

Riyaziyyat: IXsinif. 3.1 bolmasi iizra Kicik summativ giymatlondirma. KSQ. Ne5. 11 variant.

1) y=x2-5x tonliyindo x=6 olarsa, y-i tapin.
A)2 B) 6 C) 0 D) 4

2) y+6x=x% vo y =8 funksiyalarinmn grafiklorinin kesismo ndqtalorinin absislorinin comini tapin.
A) 6 B)8 C)3 D) 4

3) y=4x+x* vo y=x funksiyalarmin qrafiklorinin kosismo ndqtalorinin say1 negadir?
A)l B)3 C)2 D)0

4) Tonliyi hall edin. | |x-2| +6| -3

A)4;5 B)0; 6 C)-4;0 D)0; 4
xX—2 C . . .. e
5 ——=x-6 tonliyinin koklorinin hasilini tapin.
x—4
A) 17 B) 14 C) 26 D) 16

6) (x*-3x+2)(x?-3x-8)=24 tonliyinin haqiqi koklorinin comini tapin.

A)6 B)5 C)4 D)3
7)) J(x—=4)2=x tonliyini hall edin.
A1 B) 2 C)3 D) 4

8) (x-9)Vv9—x2 =0 tonliyi hall edin.
A) 5 B) 9 C) +3 D) 4

9) x%-10: | X | +24 =0 tonliyi l¢iin uygunlugu miisyysn edin.
1) x <0 olduqda; 2) x>0 oldugda; 3) x=0oldugda;

A) dogru olmayan adadi barabarlik alinir. B) koklori -4 va -6 -dir.
C) koklari comi 10-o borabordir. D) koklori 4 vo 6 -dur.
1. 2. 3.

R1r

1
-=8 . . : .
10) { y tonliklor sistemindon x -y forgini tapin.
xy =3

A) -24 B) 22 C) -36 D) 24

1 1

———=6 . . : -

11) { 3x 2y tonliklor sistemindon x-y hasilini tapin.
3x — 2y =36

A) - B)- 1 C)-; D)3



X+-=24

12) y tonliklor sistemindon = nisbotini tapn.
y+-=8 y

X

A) 4 B) 8 C)6 D) 3

13) Uygunlugu miiayysan edin.

1 {x3+3x2y=6 ) {x2+xy=11 ) {xz—xy=6
y3 + 3xy? =21 y2 +xy =14 y? —xy =10
A) x+y=3 B) |x+y| =5 C) |x-y|=4 D) x-y=2
1. 2. 3.

14) iki natural adodin comi 16, hasili hasili 48 olarsa, bu ododlori tapin.
A) 6; 10 B) 5; 11 C) 4;12 D) 6; 8

Dogru cavablarin sayi: Sahv cavablarin sayi:

Qiymat.




